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Pacientská organizace Achilleus spojuje síly se společností Altoa, která zajišťuje individuální a 
nadstandardní zdravotní péči. Společnost Altoa se nově stává hlavním partnerem spolku Achilleus. 

Partnerství, které stojí na společných hodnotách a empatii, vzniklo z přirozené potřeby pomáhat tam, 

kde podpora znamená víc než jen finanční dar – znamená skutečnou pomoc rodinám, dětem a 

pacientům. 

Organizace Achilleus už více než patnáct let stojí po boku rodičů dětí narozených s vrozenou 

ortopedickou vadou nohy (pes equinovarus, tzv. golfová noha). Nabízí jim podporu, porozumění, 
informace i praktickou pomoc v době, kdy se učí zvládat nelehkou životní situaci. Právě tato forma 

dlouhodobé a osobní podpory je hodnotou, s níž se Altoa plně ztotožňuje. 

„Velmi si vážíme důvěry společnosti Altoa. Vidí smysl v naší práci s rodinami a v tom, 

že pomoc není jednorázová, ale vyžaduje trpělivost, empatii a srdce,“ říká Stanislava 

Basařová, předsedkyně Achilleus. 

 „Spojuje nás přesvědčení, že skutečná společenská odpovědnost není o sloganech, ale o 

konkrétních činech, které mění životy lidí.“ 

Pro společnost Altoa je partnerství s Achilleus přirozeným rozšířením její filozofie –vnímat zdraví a 

péči v širším kontextu. Pomáhat rodinám, které čelí obtížným začátkům, znamená přispívat k lepší 

společnosti jako celku. 

„V Achilleus jsme našli partnera, který svým přístupem ztělesňuje hodnoty, na kterých 
stojí i naše práce – lidskost, důvěru a zodpovědnost,“ uvádí Jana Kašparová, manažerka 

zdravotní péče společnosti Altoa. „Podpora těch, kteří pomáhají druhým, je podle nás 

nejvyšší formou společenské odpovědnosti.“ 

Partnerství pacientské organizace a poskytovatele zdravotní péče tak symbolizuje spojení odbornosti a 

srdce. Společně chceme posilovat povědomí o důležitosti včasné pomoci, o roli rodiny i o tom, že i 

malý čin může mít velký dopad – když je veden lidskostí. 

 

 

 O Achilleus 
Pacientská organizace Achilleus pomáhá dětem narozeným s vrozenou ortopedickou vadou pes 

equinovarus (golfová noha).  Už více než 15 let provází rodiny na cestě léčbou, propojuje rodiče a 

odborníky a posiluje povědomí o moderní a šetrné péči. 
Více na www.achilleus.cz 

O Altoa 

Altoa zajišťuje individuální a nadstandardní zdravotní péči prostřednictvím sítě partnerských zařízení 

v Praze, Berouně, Hořovicích a dalších městech. V centru její filozofie stojí osobní přístup, 
provázanost péče a společenská odpovědnost – pomoc tam, kde to má skutečný smysl. 

 Více na www.altoa.cz 

 

https://www.altoa.cz/


📩 Pro média a partnery: 

Achilleus, z. s. 

Kontaktní osoba: Stanislava Bašatová 

Telefon: 724 20 30 83 

E-mail: achilleus@achilleus.cz 

Web: www.achilleus.cz 

 


